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CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

ATA DA 36° TRIGESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DA 33° 

(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 6° PERIODO 28 
DE NOVEMBRO DE 2019 09:30 HORAS 

As 09:30 (NOVE E TRINTA} HORAS DO DIA VINTE E OITO DE 
NOVEMBRO DE 2019 ,  NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE 
SITO NA A VENIDA JOSE FARES LOPES, S/N,SOB A PRESIDENCIA 
DO VEREADOR LUIS ALVES DE A R A U J O  E  SECRETARIADA PELO 
VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, 
REUNIU-SE A CA.MARA M U N I C I P A L  DE OROS EM SESSAO 
O R D I N A R I A .  APOS A CHAMADA NOMINAL DE EDIS PRESENTES, 
CONST A TOU-SE AS PRESEN<;AS DOS SEGUINTES PARES: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA: FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 
ROMAO: JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO: JOSE FRANCENILDO 
GOMES: LUIS ALVES DE ARAUJO: MARA CIBELLY DA SILVA 
PINHEIRO: MARCELO ARAUJO NEVES: NEL<;O RODRIGUES 
CANDIDO: PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE TEIXEIRA 
PINTO. HA VENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO O R D I N A R I A  
DESIGNADA PARA ESTE DIA.  DETERMINANDO A LEITURA DA 
ATA. LOGO EM GUIDA FOi SUBMEH A VOTA<;AO 
RESTANDO APROV OR UNANIMI .  EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE DETERMIN li I  O EXPEDIENTE Q U E  
CONSTOU DO SEGUINTE:  -  PROJETO DE RESOLU<;AO N° 
020/2019, de 2 1  de Novembro de 2019 .  -  AUTOR - LUIS ALVES 
DE A R A U J O  -  QUE DISPOE SOBRE A CONCESSAO DO TfTULO 
DE HONRA AO MERITO LEGISLATIVO A SRA. MARIA DAS DORES 
DE A R A U J O  MONTE, Q U E  RESTOU APROVADO POR 
UNANIMIDADE.  LOGO A SEGUIR O PRESIDENTE COMUNICOU 
Q U E  NO DIA 1 2  DE DEZEMBRO ACONTECERA A SESSAO DE 
OUTORGA DOS TITULOS DE CIDADANIA E HONRA AO MERITO 
LEGISLA TIVO A PESSOAS QUE MERECIDAMENTE PODEM 

RECEBER. DISSE AOS COLEGAS Q U E  QUEM AINDA NAO 
APRESENTOU OS PEDIDOS DE HOMENAGENS Q U E  O  FA<;A. 
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REQUERIMENTO N.0  084/2019 - AUTORES TODOS OS 
VEREADORES DA CAMARA MUNICIPAL SOLICITANDO O ENVIO 
DE OFICIO A CAGECE- UNIBAJ EM ACOPIARA, REQUERENDO A 
URGENTE INSTALAc;AO DA REDE DE ABASTECIMENTO D'AGUA 
NO ACAMPAMENTO DA BARRAGEM EM OROS, QUE SUBMETIDO 
A VOTAc;AO, RESTOU APROVADO POR UNANIMIDADE.  NA 
SEQUENCIA O PRESIDENTE JUSTIF ICOU O ENVIO URGENTE DE 
OFICIO A CAGECE, ENFATIZANDO A PROBLEMATICA 
ENFRENTADA PELOS MORADORES DAQUELA LOCALIDADE, E 
POR SER IMPORTANTE, SUGERIU QUE TODOS OS EDIS ASSINEM O 
REQUERIMENTO. DANDO SEGUIMENTO O PRESIDENTE FALOU 
SOBRE O PROJETO DE LEI N.0  172/2019 SOBRE A APREENSAO DE 
VEICULOS PELO DEMUTRAN, QUE DIANTE DA POLEMICA 
LEVANTADA FOi RETIRADO DE PAUTA. QUE HOJE O SR.  
NEGREIROS NETO DIRETOR DO DEMUTRAN ENCONTRA-SE NA 
SESSAO PARA ESCLARECER AS DUVIDAS SOBRE O REFERIDO 
PROJETO DE LEI . DESTACOU QUE A MATERIA VIABILIZA O LEILAO 
DOS VEICULOS, A APREENSAO E A GUARDA DOS MESMOS. EM 
APARTE A ADVOGADA FATIMA SILVA DISSE QUE E POLEMICA A 
MATERIA, PERGU JOU AO SR.  NEGRl!IROS SE HA VIA 

, ,  

PRIORIDADE ENTRE ESSOAS PARA A DA DOS VEICULOS 
? 0 SR. NEGREIROS RE NO DONOS TEM UM ANO 
PARA REGULARIZAR OS V IC L S, E SOMENTE APOS ESSE 
PRAZO SERAO ARREMATADOS.QUE O VEICULO SOMENTE SERA 
LEILOADO APOS ESTA REGULARIZADO. EM APARTE O 
PROCUARDOR JURIDICO DO MUNICIP IO EXPLICOU OS 
PROCEDIMENTOS DE REGULARIZAc;AO DOS VEICULOS. 
NEGREIROS NETO DISSE QUE A MAIORIA DO VEICULOS QUE 
ESTAO RECOLHIDOS NO DEMUTRAM ESTAO SEM SABER QUEM 
SAO OS SEUS PROPRIETARIOS. 0 EDIL JOAO FILHO PERGUNTOU 
AO NEGREIROS QUAL O ARTIGO QUE FALA SOBRE O VALOR DE 
SOBRA DESTINADO AO PROPRIETARIO ? EM APARTE O EDIL 
NELc;O FILHO FALOU QUE NAO ESTA VA ENTENDENDO O DEBATE 
VISTO QUE O PROJETO ESTAVA FORA DE PAUTA. 0 PRESIDENTE 
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DISSE QUE O PROJETO NAO SERIA VOTADO NESTE DIA. S ERIU 
NEL<;O FILHO QUE SOMENTE APOS O PROJETO SER INCLUIDO 
NA PAUTA, Af SIM, PODERIAM DISCUTIR COM SEGURAN<;A A 
MA TERIA. APOS ISSO SERIAM CONVIDADOS O REPRESENT ANTE 
DO DEMUTRAN, CABERIA UMA AUDIENCIA PUBLICA COM A 
POPULA<;AO A FIM DE SE ESCLARECER O PROJETO. 0 EDIL 
JO.AO FILHO DISSE QUE E IMPORTANTE A ESPLANA<;AO FEITA 
POR NEGREIROS NETO SOBRE O PROJETO. 0 PRESIDENTE DISSE 
QUE A MATERIA ESTA SOB DISCUSS.AO E NADA IMPEDE ISSO, E 
NA SEMANA QUE VEM A MATERIA PODERA VIR A VOTA<;AO. 0 
EDIL VICENTE PINTO PERGUNTOU COMO FICARIA A QUEST.AO 
DA AUDIENCIA PUBL ICA? 0 PRESIDENTE DISSE QUE PODERIA SER 
FEITA AUDIENCIA PUBLICA DEPENDENDO DOS EDIS. MARA 
CIBELLY DISSE QUE CONSIDERA DE IMPORTANCIA A DISCUSS.AO. 
O PRESIDENTE INDAGOU AOS COLEGAS SE ALGUEM AINDA 
TINHA DU VIDA SOBRE A MATER IA? 0 EDIL PORFIRIO VIANA DISSE 
QUE TEM PESSOAS DONAS DE TOPIQUES QUE PRETENDEM 
LEGALIZAR OS VEICULOS DE TRANSPORTE DE PESSOAS. POR ISSO 
CONSIDERA IMPORT ANTE O DEBATE SOBRE O TEMA. E QUE SERA 
OPORTUNA A AUIJIENCIA. 0 DR. HUMBERTO JUNIOR EM 
RESPOSTA AO EDI PROCEDIMENTO 
REFERENTE AO SALDO S :'ADO NA CONTA DO EX 
PROPRIETARIO NA FORMA D L . DISSE QUE OS VEICULOS 
APREENDIDOS NO DEMUTRAN E ABANDONADOS. CUJOS 
DONOS NAO RETIRAM POR VARIOS MOTIVOS E QUE O ESPA<;O 
DO ORGAO E PEQUENO PARA ABRIGA-LOS. QUEREM A 
LEGALIZA<;AO DO VEICULOS NAO QUER PREJUDICAR 
NINGUEM. COMO TAMBEM AS SUCATAS QUE ESTAO PELAS RUAS 
PONDO EM RISCO A SAUDE PUBLICA PELO ACUMULO DE 
MOSQUITOS COMO O D A  DENGUE. 0 PRESIDENTE RATIFICOU AS 
PALAVRAS DO PROCURADOR, DESTACANDO A DIMINUl<;AO DE 
ROUBO DE VEICULOS EM OROS. 0 EDIL VICENTE PINTO 
INDAGOU A NEGREIROS NETO QUAL O PRAZO PARA QUE OS 
DONOS DOS VECULOS POSSAM SANAR A SITUA<;AO ? .  QUE O 
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PROJETO FALA NA RETIRADA DOS CARROS QUE ESTAO N 
DA RUA.  0 PRESIDENTE INDAGOU A NEGREIROS QUAL O PRAZO 
DE LEGALIZAc;Ao DOS CARROS APOS A VOTAc;Ao DO 
PROJETO. QUE NEGREIROS RESPONDEU QUE SERA DE UM ANO. 
O DEMUTRAN JA PROMOVEU CAMPANHA EDUCATIVA E 
AGORA NAO PODERA RETROCEDER E DAQUI PRA FRENTE, QUE 
O MINISTERIO PUBLICO PEGA NO PE. 0 EDIL PORFIR IO VIANA 
DISSE QUE AS PESSOAS PRECISAM LEGALIZAR OS VEICULOS. 0 
EDIL FRANCENILDO GOMES PERGUNTOU A NEGREIROS SOBRE O 
PAGAMENTO DE TAXAS SOBRE O VEICULOS APOS O 
RECOLHIMENTO DOS MESMOS ? SABE QUE TEM CARROS COM 
PLACAS DE VARIADAS PROCEDENCIAS, E CASO NAO APAREc;A 
SEU PROPRIETARIO, ELES SERAO VENDIDOS PRA SUCATA. 
NEGREIROS RESPONDEU QUE PRECISA APENAS DE 
NOTIFICAc;AO DOS PROPRIETARIOS QUE TERA UM ANO PARA 
REGULARIZAR. QUE APOS O LEILAO OS VEICULOS ESTARAO 
LEGALIZADOS.VICENTE PINTO DEU EXEMPLO DA APREENSAO DE 
UMA MOTO BROS TEMPOS ATRAS, QUE A PESSOA FICOU SEM A 
MOTO POR QUE O DONO NAO VEIO ASSINAR. NEGREIROS 
EXPLICOU O PROG;EDIMENTO SOBRE TAL SITUA<;AO.O EDIL 
FRANCENILDO GO S ISSE QUE O PRA E TRANSFERENCIA 
DO VEICULO E DE TRI� D RCELO NEVES FALOU 
QUE ISSO TAMBEM INCLU A STAO DE SEGURAN<;A NA 
TRANSA<;AO DE COMPRA DO CARRO. A SEGUIR O PRESIDENTE 

DISSE QUE CONVERSARA COM A ASSESSORIA E NA PROXIMA 
SEMANA TALVEZ O PROJETO VOLTE A PAUTA. ALEXANDRE BENTO 

INDAGOU A NEGREIROS SE HA VERA MODIFICA<;AO NOS 
CARROS DE L INHA ? NEGREIROS NETO DISSSE QUE DESDE 2007 

ELES FORAM TIRADOS DE CIRCULA<;AO. 0 EDIL FRANCENILDO 

PERGUNTOU SE A PREFEITURA TERA UM LOCAL SEGURO PRA 
GUARDAR O VEICULO RECOLHIDO ? NEGREIROS DISSE QUE O 
DEMUTRAN SERA RESPONSA VEL PELOS CARROS. QUE TERA TRES 
MESES PARA QUE AS PESSOAS SE RESOL VAM. 0 EDIL JOAO 
FILHO LEMBROU QUE EM ALGUMAS CIDADES O PAU DE ARARA 
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AINDA CONTINUA CIRCULANDO COMO EM JUAZEIRO E 
IGUATU. NEGREIROS DISSE QUE A MODERNIDADE DOS 
VEICULOS TIPO TOPIQUE E ONIBUS SUBSTITUIRAO O PAU DE 
ARARA. 0 EDIL NEL<;O FILHO PERGUNTOU SE NA PROXIMA 
SEMANA O PROJETO ENTRARA. EM PAUTA DE VOTA<;AO SEM 
ANTES SER REALIZADA AUDIENCIA PUBL ICA ? E CASO ISSO 
ACONTE<;A, ELE NAO VOTARA A FAVOR. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE PERGUNTOU AOS COLEGAS SE HA VIA NECESSIDADE 
DE AUDIENCIA ? POIS ELE ENTENDE QUE NAO PRECISA. 0 EDIL 
JOAO FILHO DISSE QUE O TEMPO E CURTO, E PRECISO 
CUIDADOS COM OS PROJETOS PARA NAO PREJUDUICAR AS 
PESSOAS. NEL<;O FILHO DISSE QUE NAO TEM URGENCIA NO 
PROJETO DO DEMUTRAN, QUE PODERA FICAR PARA O 
PROXIMO ANO. SEM OUVIR A POPULA<;AO, OS INTERESSADOS 
OU PREJUDICADOS NAO E ATITUDE LOUVAVEL DA CAMARA EM 
APROVAR. 0 PRESIDENTE DESTACOU A EDUCA<;AO DO 
TRANSITO, VA.RIOS ENCONTROS DE EDUCA<;AO, AS PESSOAS 
ESTAO INSATISFEITAS COM A APREENSAO MAS NAO FAZEM 
NADA PARA REGULARIZAR. QUE SE GASTA EM FESTA DE F INAL 
DE SEMANA MAS NAO REGULARIZA OS VEICULOS. PERGUNTOU 
INDIVIDUALMENTE ADA EDIL SOB fi NECESSIDADE DE 
AUDIENCIA ANTES D Q PROJETO. AO FINAL 
TODOS OS EDIS CONCOR 'A COM A REALIZA<;AO DA 
AUDIENCIA PUBLICA. 0 PRESIDENTE EM SEGUIDA MARCOU 
PARA QUINTA FEIRA DIA SEIS DE DEZEMBRO PELA MANHA. 0 EDIL 
VICENTE PINTO FEZ ESCLARECIMENTOS SOBRE AS DIF ICULDADES 
DE ALGUMAS PESSOAS EM REGULARIZAREM SEUS VEICULOS 
PELA FALTA DE CONDl<;OES F INANCEIRAS. POR ISSO E 

IMPORTANTE QUE SE DISCUTA O TEMA EM AUDIENCIA.  0 
PRESIDENTE SUGERIU AOS COLEGAS QUE CONVIDEM AS 
PESSOAS PRA VIREM A AUDIENCIA. 0 EDIL FRANCENILDO 
SUGERIU QUE A AUDIENCIA SEJA BEM CEDO PRA FACILITAR A 
PARTICIPA<;AO DAS PESSOAS DA ZONA RURAL.  0 PRESIDENETE 
DISSE QUE SERA AS OITO HORAS. 0 PRESIDENTE DISSE QUE TEM 
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AS TRAZIDAS A ESTA CASA. FATIMA SIL VA PELAS 

QUE CUMPIR A LEI. NAO QUEREM FAZER MAL A NINGUEM MAS 
E IMPORTANTE CUMPRIR A LEI .  PARABENIZOU AO PREFEITO PELA 
ORGANIZA<;.AO DO TR.ANSITO. PORF IR IO VIANA DISSE QUE 
ESTEVE EM ILHA BELA E VIU A ORGANIZA<;.AO NO TR.ANSITO, EM 
OROS EST A FICANDO ASSIM. 0 PRESIDENTE REGISTROU A 
PRESEN<;A DE EDIMUNDO MUNIZ .  CEDEU ESPA<;O A 
ADVOGADA FAPTIMA SIL VA QUE FA LOU SOBRE O TRABALHO 
QUE FEZ COM RAIMUNDO FAGNER PARA EVITAR O 
FECHAMENTO DA COMARCA DE OROS. DESTACOU A 
PARTICIPA<;.AO GRANDIOSA DE FAGNER NESSE CASO. SUGERIU 
AOS VEREADORES QUE APRESENTEM TITULOS DE CIDADANIA 
AOS !LUSTRES DR. ERINALDO DANTAS,PRESIDENTE DA OAB-CE; 
KLEBER COLARES DA OAB-CE VALE DO SALGADO E MARCO 
SOBREIRA. EM SEGUIDA O EDIL JO.AO FILHO PEDIU AOS 
COLEGAS QUE APROVEM SEUS REQUERIMENTOS 
APRESENTADOS NAQUELA OCAS.A.O O PRIMEIRO E PARA 
CONCLUIR A INSTALA<;AO DAS LUMINARIAS NOS SITIOS CIDADE; 
BAIXAS; PERE IRO DOS PEDRO E BREJ INHO E SITIO JUREMA DOS 
CANDIDO. FOi FEITO BOM TRABALHO ANTERIORMENTE COM 
LUMINARIAS FALTANDO A CONCLUS.AO. COMO ESTA NO F INAL 
DO ANO SERA OR . UNO ALEGRAR tv\ORADORES DAS 
COMUNIDADES CO t N-A 

PARABENIZOU FAGNER PELA ATITUDE EM FAVOR DA COMARCA 
DE OROS. SE PERDESSEM A COMARCA SERIA IMENSO PREJUIZO 
AO POVO CASO FOSSEM PARA ICO. PARABENIZOU A AMIGA 
VITORIA DO SITIO CIDADE FAZENDO ACONTECER, VALEU SEU 
ESTUDO E INTELIGENCIA, TENTANDO PUBLICAR UM LIVRO. 
MOMENTO SEGUINTE O PRESIDENTE SUBMETEU OS 
REQUERIMENTO A VOTA<;.AO RESTANDO APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. 0 EDIL ALEXANDRE BENTO FEZ REQUERIMENTOS 
DE LUMINARIAS PARA GUASSUSSE NA ENTRADA, PEDREGULHO, 
MONTANTE, BET.ANIA, AROEIRA. CONVIDOU AMIGOS PARA A 
CAVALGADA DO PROXIMO DOMINGO QUE CONTARA COM A 
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PARTICIPA<;AO DO PADRE. QUE NAQUELE DIA HAVERIA UMA 
CARREATA. QUE LUTOU PELA CONCLUSAO DA PRA<;A DE 
GUASSUSSE QUE ESTA FESTA DA PADROEIRA, MAS INFELIZMENTE 
NAO DEU.  ESTEVE C O M O  GESTOR E A  EMPRESA QUE GARANTIU 
QUE A TE TER<;A FEIRA TUDO ESTA RA PRONTO. QUE DA RAO 
TODO APOIO DE ILUMINA<;AO NA PRA<;A. AGRADECEU AO 
PREFEITO PELO REPARO NO CAL<;AMENTO DA COMUNIDADE. 
EM SEGUIDA O PRESIDENE AGRADECEU PELO CONVITE E 
PARABENIZOU AQUELA COMUNIDADE PROSPERA. 0 
REQUERIMENTO DE ALEXANDRE RESTOU APROVADO. 0 EDIL 
NEL<;O FILHO COMPLEMENTOU O QUE PEDIU ALEXANDRE. PEDIU 
OFICIOS A SECRETARIA DE OBRAS E AO SETOR RESPIONSAVEL 
PELAS LUMINARIAS, FALOU NA TRA VESSA LOPES, E OUTRAS RUAS. 
QUE FOi PROCURADO POR MEMBROS DA IGREJA PEDINDO QUE 
A PREFEITURA FA<;A MUTIRAO DE LIMPEZA NAS RUAS POR ONDE 
PASSARA A PROCISSAO. 0 CONSERTO DO CAL<;AMENTO ESTA 
DEY AGAR. ALEM DA IRRESPONSABIL IDADE DA EMPRESA, 
PERGUNTOU SE ERA DE GERSON FILHO ? QUE TRABALHO MAL 
FEITO, INFELIZMENTE AS EMPRESSAS PUBLICAS NAO TEM 
CUIDADOS COM AS OBRAS PUBLICAS. QUE S� COLOCAREM OS 
BANCOS AGORA, I� NOYE PRECISA COLOCAR. FALTA 
FISCALIZA<;AO NA OBRA SO � A-T RIAL. FALOU SOBRE A 
CRITICA SITUA<;AO DE ABA DO GINASIO DA VILA, OS 
MORADORES RECLAMAM DA SITUA<;AO DE CAOS. QUE A 
PREFEITURA DEVE TOMAR A TITUDE EM ADMINISTRAR A ABERTURA 
E O FECHAMENTO DO LOCAL QUE ESTA COMPLETAMENTE 
ABANDONADO. ESTEVE NO LOCAL E YIU TUDO, GRADES 
ESTRAGADAS, AS PESSOAS DEFECAM. MARCELO NEVES FALOU 
QUE FOi VISTA UMA PESSOA BEBADA MIJANDO NO BEBEDOURO 
DO GINASIO. ALEXANDRE DISSE QUE CONCORDA COM NEL<;O 
EM RELA<;AO AO GINASIO. QUANTO A FICALIZA<;AO DO 
SERVl<;O DA PRA<;A NAO CONCORDA VISTO QUE JA FORAM 
DESMANCHADOS QUATRO VEZES, CADA VEZ QUE ERIBERTO E ZE 
SIMAO VEEM QUE NAO ESTA DE ACORDO COM O PROJETO 
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MANDAM DESMANCHAR. A SEGUIR O PRESIDENTE ABR IU  A 
PALAVRA A PAULO NOELIO VIE IRA, QUE APOS A SAUDA<;AO 
DOS VEREADORES LEMBROU QUE AQUI  ESTEVE DIA l O QUAN DO 
FEZ REINVINDICA<;OES. FALA HOJE SOBRE O SUMl<;O DA 
BANDA MUNICIPAL DE OROS, QUE HOJE LAMENTAVELMENTE EM 
FESTIVIDADES YEM BANDAS DE FORA. MAS AS PESSOAS 
PERGUNTAM SOBRE A BANDA DE OROS ? FALOU SOBRE O 
EXCESSO DE HOMENAGEM A EPITACIO PESSOA EM OROS. 
SUGERIU HOMENAGEM AO GRUPO ESTADUAL EPITACIO PESSOA 
PARA ROSITA LIMA VERDE E EUDOXIO CANDIDO QUE TROUXE O 
GINASIO PARA OROS, WELINGTON ROLIM PARA GINASIO AECIO 
DE BORBA. SE FOSSE PREFEITO O TEMA DA SUA GEST .AO SERIA 
CIDADE ALEGRE POVO FELIZ. DONA ROSITA LIMA VERDE 
GRANDE EDUCADORA. LEMBROU A GRANDE HOMENAGEM A 
MARIA EVANGELISTA CORREIA NA ESCOLA DO SAO GERALDO. 
QUE OS FAMILIARES DESSAS PESSOAS FICAR.AO MUITO FELIZES 
EM SABER QUE O NOME DOS SEUS PARENTES SER.AO 
PERPETUADOS. PEDIU O EMPENHO DOS VEREADORES PARA 
SUAS SUGESTOES. 0 PRES I DENTE DISSE QUE DIA 1 0  A  SESS.AO ERA 
EXCLUSIVA DA LEI OR<;AMENTARIA, POR ISSO ELE NAO TEVE 
CHANCE DE FALA R ISSO O CONVI D A VOLTAR A ESTA 
CASA PARA FALAR DE Ll\�ECEU O PODER DA 
CAMARA EM APRESENTAR L E S  DE HOMENAGENS. QUE TEM 
INTERESSE EM AJUDAR. A SEGUIR O PRESIDENTE AGRADECEU A 
PARTICIPA<;AO DE PAULO E D A  ORA. FATIMA SILVA. VOLTOU A 
FALAR FATIMA SILVA DESTACANDO QUE DONA ROSITA E 
MERECEDODA DA HOMENAGEM, MAS INFELIZMENTE TEM LEI 
ESTADUAL PROIB INDO NOME DE PESSOAS VIVAS EM PREDIOS 
PUBLICOS, DEU EXEMPLO O QUE ACONTECEU NO FORUM ANOS 
A TRAS E NA ESCOLA DO ROCHEDO COM NOME DE WELINGTON 
ROLIM E MARIA EVANGELISTA NO SAO GERALDO, 0 QUE FOi 
JUSTIFICADO PERANTE A PROMOTORIA DE JUSTl<;A. 
CONCORDA COM PAULO SOBRE HOMENAGEM A PESSOA EM 
VIDA. ENTENDE JUSTA A HOMENAGEM A EUDOXIO CANDIDO 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP: 63520-000 I Or6s I Cear6 



• CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISlATIVO UNIDO E FORTE 

PELA SUA LUT A EM PROL DO DESENVOLVIMENTO DE OROS. DR.  

WELINGTON TAMBEM E A  BANDA DE MUSICA MUDOU DE JOAO 
MAIA PARA PEDRO AUGUSTO NETO. QUE OROS TEM GRANDES 
ARTISTAS, 0 RAMON ESTEVE NA EUROPA E ESTADOS UNIDOS 

COMO GRANDE MUSICO. SERIA BOM RENOVAR A BANDA DE 
MUSICA DE OROS. F IRMOU COMPROMISSO POR OROS.E NADA 
MAIS HA VEN DO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A SESSAO EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA DIGITEI 

A PRESENTE A TA APOS LIDA, SERA ASSINADA POR QUEM DE 
DIREITO. 

� 4rJ:1 J . �  

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I CEP: 63520-000 I Oros I Ceoro 


